

Dokument: 134/19

Datum: 27.05.2019

Zadeva: Do-usposabljanje strokovnih delavcev – Namizni tenis – 1.stopnja po ZŠpo-1

Usposobljeni strokovni delavci v namiznem tenisu z nazivom »inštruktor namiznega tenisa« po ZŠpo so za uspešno dokvalifikacijo v naziv »Strokovni delavec 1 – namizni tenis« po ZŠpo-1 dolžni prisostvovati celotnemu programu v obsegu 16 ur (100% prisotnost).

Poleg udeležbe na programu do-usposabljanja morajo kandidati opraviti še naslednjo izpitno obveznost:

1. Praktični izpit pri predmetu Namiznoteniška tehnika

Kandidati obveznost opravijo v okviru predmeta pri izbranem predavatelju. Kandidat mora obveznosti iz naslova do-usposabljanja opraviti najkasneje v treh letih po zaključku predavanj. Če kandidat v roku ne zaključi zahtevanih obveznosti, se mora tečaja ponovno udeležiti.

DO-USPOSABLJANJE STROKOVNIH DELAVCEV V ŠPORTU – NAMIZNI TENIS, 1. STOPNJA

Program obsega 16 ur:

št.	PREDMET	Vsebine	št. ur	standardi znanj
1	Odgovornost in zakonodaja v športu	-Pravna podlaga, ki ureja področje športa. -Odgovornosti, ki izhajajo iz izvajanja procesa športne vadbe.	1	-Pozna pravne podlage, ki urejajo področje športa -Pozna odgovornosti, ki izhajajo iz izvajanja procesa športne vadbe
2	Osnova motorika ter metode učenja, vadbe in treniranja v namiznem tenisu	-Sredstva za splošni gibalni razvoj otrok. -Pomen razvoja gibalnih sposobnosti v predšolskem obdobju. -Izbor vsebin in sredstev za razvoj posameznih gibalnih sposobnosti.	4	-Poznavanje sredstev za splošni gibalni razvoj otrok. -Poznavanje pomena razvoja posameznih gibalnih sposobnosti v otrokovem telesnem razvoju. -Zna izbirati vsebine in sredstva za usklajen otrokov gibalni in telesni razvoj
3	Otroku prilagojena vadba namiznega tenisa	-Osnove telesnega in gibalnega razvoja otrok. -Uporaba različnih rekvizitov za skladen gibalni razvoj otrok.	2	-Poznavanje gibalnega in telesnega razvoja otrok -Poznavanje pomena raznolikosti rekvizitov v motoričnem učenju
4	Korekcije napak v namiznoteniški tehniki	-Didaktična načela pri korekciji napak. -Prepoznavanje osnovnih napak. -Individualizacija pri odpravljanju napak v skupini.	4	-Zna uporabiti didaktična načela pri korekciji napak -Pozna metodične postopke v korekciji napak -Pozna vlogo in pomen povratnih informacij -Zna uporabiti načelo individualizacije pri odpravljanju napak v skupini
5	Namiznoteniška tehnika I	-Delo nog. -Drža loparja. -Fizikalne zakonitosti rotacije žogice. -metodični postopki učenja.	4	-Usvoji metodične postopke učenja začetnikov -Poznavanje različnih drž loparja -Pozna fizikalne zakonitosti v NT (rotacije) -Izboljša sposobnosti dela nog in usvoji metode za izboljšanje dela nog
6	Struktura in organiziranost para namiznega tenisa	-Tekmovalni program v para NT. -Kategorije v para NT. -Pravila v para NT.	1	-Kandidat pozna tekmovalni program v para NT -Kandidat se seznani s kategorijami v para NT -Kandidat se seznani z oblikami invalidnosti in omejitvami v igri namiznega tenisa

		16 ur	
--	--	-------	--

Odgovorna oseba pri NTZS
Mag. Marjan Hribar

20 

